

魔兽出没 请注意

NBA巨星霍华德9月5日来宁

今年暑期,中国NBA球迷可是过足了瘾,科比等NBA超级巨星刚走,接下来即将造访中国的是两位年轻巨星——NBA历史上最年轻的MVP德里克·罗斯和“魔兽”德怀特·霍华德!9月5日,霍华德将光临古都南京,这也是继科比之后造访石城的第二位NBA超级巨星。

□快报记者 沈忱



来华前,魔兽大秀百变造型



无缘CBA “魔兽”心情不好

作为阿迪达斯旗下的超级巨星,霍华德几乎每年都会来华访问。在NBA停摆之后,霍华德也带来CBA打球作为自己的一项备选,但由于中国篮协的“限制性”政策,霍华德来华打球的可能性微乎其微。

几天前,霍华德在接受《奥兰多哨兵报》采访时表示,自己可能无法加盟CBA,原因是中国联赛将出台新政策,阻止海外球星短期来华打球。不久前

的7月份,霍华德曾经公开表示,如果NBA新赛季不能及时开打,那么他将“极有可能”赶赴海外淘金,甚至把中国当作海外打球的首选目的地。不过,近日《奥兰多哨兵报》报道,“魔兽”已经改变了自己关于去中国联赛打球的想法。“中国篮协出台了这样的政策,所以我也不知道怎么办,”霍华德说,“我现在要做的就是刻苦训练,保持自己的状态。”

光临南京 霍华德还要耍宝

此次中国行,霍华德将造访北京、长春、武汉、南京和上海几座城市。9月4日,霍华德结束武汉的活动后将飞抵南京,9月5日上午,霍华德将在南京中央商场的阿迪达斯门店与球迷展开互动,南京球迷也将领略这位NBA最有名的搞怪天王的风采。

来华之前,霍华德也做了精心的准备,在已经出炉的一组照片上,“魔兽”大摆pose。在照片里,霍华德戴的太阳镜一边是橙色的,另一边又成了蓝色的,他的表情和肢体语言也异常丰富,一会表现得很绅士,一会又把自己表现得像超人一样。

继奥尼尔退役之后,霍华德的搞怪才能已经是联盟第一人,在扣篮大赛中,他可以把自已打扮成超人,在日常生活中,他又可以戴上假发,把自己装扮成女士。“无论是打球还是生活,最重要的都是快

乐,我想我应该带给球迷们更多的快乐。”霍华德说。据了解,霍华德将携阿迪达斯为其定制的新款战靴来到南京,倾尽全力为南京球迷带来一场“有兽出没”的热辣喜剧。

事实上,江苏球迷的疯狂是出了名的,由于此次霍华德在南京的活动场所只有一个地方,目前已经有很多球迷咨询如何能够得到与霍华德互动的门票。昨天记者从主办方获悉,为了答谢广大球迷的支持,阿迪达斯将在球星所到城市的各大阿迪达斯门店提前限量发售两款霍华德和罗斯的战靴,并在各门店赠送与霍华德互动的入场券,有兴趣的球迷朋友可以到中央商场的阿迪达斯门店咨询并领取入场券。



霍华德

快报记者 沈忱

»链接 下周空降上海 “风城玫瑰”也来华

在这次名为“轻无敌,强无双”阿迪达斯球星之旅的活动中,打响头炮的将是效力于公牛队的风城玫瑰罗斯。罗斯在上赛季率领公牛队杀入东部决赛,他也以出色的表现成为NBA历史上最年轻的常规赛MVP。

据了解,罗斯将于8月22日至27日前往上海、广州和北京,全情上演MVP中国行。两年首次来华时,罗斯还只是一脸青涩的最佳新秀;两年后再度中国行,罗斯的成绩册上已经写满了荣耀:土耳其世锦赛冠军、联盟历史上最年轻的最有价值球员、2010/2011赛季联盟第一控卫……罗斯将在8月23日造访上海;8月24日罗斯将飞往羊城;继广州战之后,8月26日罗斯将最后来到首都北京,与京城的篮球兄弟展开互动,亲授赛前训练课程,同时担任U18夏季联赛的特别嘉宾为总决赛开球及颁奖。届时,MVP中国行将画上圆满句号。

首场半决赛,同曦主场大胜东莞 遭遇外援“惊悚” 同曦照样赢球



昨晚,NBL联赛半决赛拉开帷幕,在首场比赛中,江苏同曦队在主场以94:81力克东莞长安队,只要在剩下的两个客场比赛中拿下一场,同曦队就将晋级本赛季NBL联赛总决赛。在本赛季,同曦外援文森特·亨特的一次受伤倒地惊出了大家一身冷汗,好在亨特伤势并无大碍,今天,同曦队将赶赴东莞,备战周末的比赛。

外援倒地 老崔急出一头汗

拿下了昨天的比赛,常规赛战绩不佳的同曦队已经取得了三连胜。这与崔万军的悉心调教有莫大的关系,当然也得益于俱乐部负责人崔宇找来的两名外援给力。这不,昨天比赛中,大外援亨特受伤倒地,让崔万军揪心不已。

首轮淘汰宁夏队的两场比赛中,同曦两名外援的表现相当给力。昨天与东莞队的首场季后赛,亨特的表现相当给力,内线连续贡献扣篮,内线则不断飙中三分。全场比赛,亨特砍下20分、8个篮板,表现继续给力。不过在第三节刚刚开始时,亨特在一次防守中受伤倒地,看起来伤势非常严重。当时,东莞队队员用假动作骗了亨特,亨特在犯规之后失去重心,重重摔倒在地板上,并发出了一声惨叫。受伤后,亨特双腿抬高,双手捂住脸部,表情异常痛苦。崔万军赶紧走到场边,看到亨特在场上躺着不起来,老崔招呼队员们把他抬下场。下场之后,亨特痛苦地说道:“眼睛被打到了,头撞了一下地。”好在经过队医治疗之后,亨特很快又上场比赛。“真吓死我了,因为根据规定,季后赛不能再换外援了,当时我真急出一头汗啊。”崔万军说道。

另外一名外援霍奇本场比赛依然强势,他砍下20分、15个篮板和8次助攻,不过他又出现数次失误。“你的表现很好,篮板和助攻都是全队最高,但是失误也是全队最高。”崔宇刚刚说完,霍奇就笑着表示,以后的比赛传球一定会注意时间,不会一味求快。

主场大胜 赢球感觉很爽

“赢球的感觉真爽!”比赛刚



外援受伤倒地,幸好是虚惊一场



同曦主帅在指导球员

结束,本场比赛表现不错的房辉兴奋地说道。拿下首战之后,同曦队只需再胜一场便可晋级总决赛。

本场比赛,同曦队5人得分上双,除了两名外援。冯欣砍下15分,5个篮板和3次助攻,朱彦西和孙先岭分别得到10分,房辉7分、4个篮板,倪大庆和王延庆分别得到6分。“这场比赛虽然赢了,但是我们的表现并不算完美,失误比较多,进攻的选择在有些时候比较盲目。回去以后还要好好总结。”崔万军赛后提醒队员们。半决赛采用1-2赛制,本周五、周六,同曦队将在客场挑战东莞队,本赛季常规赛,两队分别在各自主场赢下比赛,尽管拿下首战,但在崔万军看来,同曦队要想成功晋级,还得血拼到底。“都半决赛了,无论哪个球队都不会有任何保留。东莞队回到主场之后一定要好好准备。我们不能有丝毫的大意。”崔万军说道。好在同曦队目前士气正旺,在比赛中,两名外援、房辉和冯欣等人都是调动现场气氛的高手,“我们目前的势头确实不错,大家士气正旺,球队里也非常团结。我们希望能够把这种良好的势头一直保持到最后。”崔宇说道。快报记者 沈忱 摄影 顾炜

流言依旧满天飞 科比再传要来华打球

NBA球星来华打球的传言已经满天飞,愈演愈烈。昨天,竟然有人爆料,科比已经收到了一份来自中国的合约。此外,马刺队后卫托尼·帕克也成了流言的主角。

科比在两天前正式拒绝了贝西克塔斯的报价,科比的经纪人佩林卡也表示,他们收到了一份比贝西克塔斯报价更吸引人的合约!昨天,雅虎体育的权威专家阿德里安·沃纳洛夫斯基就曝光了这份新的报价合约,令人意外的是,这份合约竟然来自中国的CBA!

沃纳洛夫斯基的消息来源是一位中方的经纪人,他表示,科比已经收到了一份来自CBA的合约,这份合约的价值大约为月薪150万美金!这位内部人士表示,科比非常倾向于接受这份合约!根据沃纳洛夫斯基的消息显示,山西这家俱乐部是最愿意引进NBA球星,也是最舍得花钱的俱乐部之一。

除了科比,沃纳洛夫斯基还透露,马刺后卫帕克也正在和CBA球队接触,而帕克的合约内容似乎



小飞侠来CBA打球还是靠谱

可以避免和中国篮协的“霸王条款”发生冲突。一位美国经纪人表示,如果帕克能够绕开中国篮协的条款加盟CBA,那么诸如科比在内的其他球星也完全可以加盟!快报记者 唐浩杰